

## 我省部署中小学德育工作

**本报讯** 昨日上午，我省召开全省中小学德育工作电视电话会议，深入贯彻落实全省中小学德育工作座谈会精神和省有关文件精神，总结交流经验，部署下一步中小学德育工作。省委常委、宣传部长葛慧君出席会议。市领导吕平、梁克东在建德分会场收听收看了会议。

会议强调，突出价值观育人、课堂育人、文化育人、实践育人等环节，抓实德育工作的基本环节；加快课程、教育方法、考核评价的改革创新，推进德育教育的改革创新；紧抓党委、政府、学校的责任，夯实德育工作的体系；强化社会参与、文化熏陶、家庭教育的重要性，营造良好的育人氛围。

全省电视电话会议结束后，杭州市委常委、宣传部长翁卫军就贯彻落实会议精神作了部署。

吕平要求各相关部门提高认识、精选载体、常抓不懈，为推进我市中小学德育工作作出积极贡献。  
**(记者 黄冰)**

(上接第1版)新叶传统村落保护工程和上吴方、李村第三批中国传统村落项目启动，全域旅游先试先行迈出实质性步伐。去年，仅新叶古村和大慈岩景区两个景区的游客人数突破45万人次。郑希平表示，全域旅游先行区的建设不是一蹴而就的。今年，大慈岩镇将全力以赴补短板，深化“三改一拆”“两路两侧”环境整治行动，突出重点再攻坚，加快美丽乡村建设。在此基础上打造亮点，加快集镇沿街建筑微派改建，逐步消除赤膊墙，将排塘自然村建设成我市示范级的民宿村，启动李村村的岳家自然村民宿村的建设。

对于新叶古村的旅游发展问题，郑希平认为，热度是会逐渐消退的，要有居安思危的意识。当前，古村落同质化的趋向比较严重，如何挖掘农耕文化、丰富旅游内涵值得探索。今年对接的相关项目，如明清家居生活馆的招商和高端盆景园的建设，这些项目的引进将为大慈岩旅游的发展增添色彩。

在抓全域旅游的同时，还要抓好经济转型升级。郑希平强调了三个注重，一是注重绿色经济的发展，全力抓好在建项目建设，围绕卓达新型建材的项目推进，带动产业链的延伸；推进农光互补发电等已落户项目的建设，做好大项目的落户储备；着力推动传统行业通过“机器换人”和技术改造，减少对环境的影响并降低成本提高竞争力，推动企业绿色生产。

二是注重产业联动。围绕产业集聚，按照“产业链—产业集群—创新集聚”的路径推进，不断提升发展层次，积极推进绿色与节能建材的上下游产业招商，推动建材企业环保改造，逐步建立以环保新材料、建材水泥、文化创意、电子商务为主导的产业发展体系。

三是注重载体推动。今年该镇将进一步打造好工业、商旅承载平台，通过载体的软硬件设施提升，更好地招商引资，推动产业集聚和整体环境的提升。

关于破解“三不”顽疾，郑希平强调要坚持制度约束、队伍建设、强化作风效能。继续坚持重大项目领衔督办、镇村干部考核评比、干部作风效能问责等制度机制，保障各项工作有章可循、有责可问。以中心组学习和干部夜学为契机，引导党员干部把理论与实践相结合，克服干部“本领恐慌”。继续坚持标本兼治、综合治理的方针，由镇纪委主抓，加强机关作风效能督查，深化“治庸提效”行动。  
**(记者 纪婕妤)**

## 豪步楼梯

专注豪门家居 厂家专业定制

总部地址：建德市新安东路394号（质检中心对面） 服务热线：13506812127

全球顶级别墅门窗领航者

## 建德解红门窗

公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢

贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统

销售热线：0571-64192863 服务热线：0571-64735319

公司地址：建德市严州大道815-837号（龙源街景园斜对面）

销售热线：0571-64192863 服务热线：0571-64735319

主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统

销售热线：0571-64192863 服务热线：0571-64735319

## 汪永刚：敢打硬仗的大队长

汪永刚身上有股不服输的劲头，敢想敢做，他说父母给他取名永刚，就是希望他“永远刚强”。任职交警大队大队长时，他凭着不服输的性格，打赢了一场场硬仗，为全市道路交通秩序和谐、畅通、安全尽职尽责。

2013年9月，汪永刚升任交警大队大队长时，颇有“临危受命”的意味。当年，全市发生一次死亡3人以上较大道路交通事故3起、死亡11人，导致我市当年“平安创建”被省里一票否决，连带杭州市“平安创建”被扣分，我市也被省里确定为2014年度全省十个重点整治县(市)之一。

汪永刚上任后，发现3起交通事故均涉及重型货车，且全部存在超载现象。结合辖区内道路的实际状况，进一步的调查结果显示，大货车是道路安全最大的隐患。大货车非法改装和超限超载得治，可怎么治？作为新交警人，汪永刚没有经验可循。如果整治大货车，会增加企业运输成本，势必涉及我市多家大型企业，甚至影响经济发展。

但是面对一个个死亡数据，汪永刚下定了决心：一定要治。

说干就干，通过前期调查，当时所有的大货车都存在超载现象，栏板高度多为2.2米，超过标准1.2米，普遍超过核载吨位的3—4倍，甚至5倍以上。2013年11月7日，汪永刚召集部分运输企业召开整治动员大会，并当场公布了他的手机号码，24小时接受运输企业和驾驶员的监督举报。1个月的专项整治，24小时设卡盘查，从办公室到现场，每一处都有汪永刚忙碌的身影。这个“治超一线总指挥”不好当，凌晨过后电话响起是常事……

经过整治，近两年时间，大同、李家方向的道路有了改善，以前两会时人大代表常提的道路差问题也没再提过。2015年，顶着压力，汪永刚又进行了第二次货车专项整治，目前全市1000余辆重型货车，90%以上完成了栏板切割等整改工作，道路交通安全的移动隐患大大减少。

汪永刚坦言，在交警岗位感觉责任重大，但当看到道路有序了、

事故少了，他就满足了。2015年，由交警大队牵头，在各部门配合下，我市在杭州地区十五个区县市中率先完成黄标车淘汰报废工作，得到了杭州市及我市领导的肯定。

城市治堵一直是个难题。汪永刚上任后，回家的时间越来越晚，在路上的时间却越来越多了。他通过调研走访、广泛征集社情民意，在城区农贸市场周边道路实行“微循环”举措，将新安东路、白沙路确定为严管路，对土管局、明珠路、老建化灯控等路口进行改造，提高通行效率，缓解了交通压力。

“每周一次夜查酒驾，汪大都亲自带队，给了我们很大的鼓舞。”“大货车整治时，汪大经常亲自来现场指导。”在同事眼里，汪永刚是拼命三郎。汪永刚说要感谢交警这个大家庭，给了他一个发挥的平台，他将尽量做好每一件事。

**(记者 吴燕)**

## 担当有为好干部

## 城区毁路毁绿种菜现象严重

**本报讯** 人行道被毁种菜、小区道路被毁种菜、隧道旁绿化地被毁种菜……记者通过走访发现，主城区内毁路种菜、毁绿种菜等现象严重。

在明珠社区田明路一侧的人行道上，记者发现，部分道路被毁，种上了小青菜。人行道对面是一处居民小区，这里的种菜情况更加严重，小区一侧近两亩的区域内被居民私自分割，变成了一个菜园，菜园内摆放着粪桶，且留有明显白色垃圾，严重影响社区环境。

在320国道建德隧道口，记者发现绿化地内种满了蔬菜，甚至有人砍挖行道树用于种菜。虽然公路路政管理大队已经下发通知，要求农户自行清除，但是效果不明显。



国卫复评

曝光台



毁路种菜、毁绿种菜的情况，新安江街道各社区几乎都存在，

希望街道、社区等相关单位，尽快进行整治清理。  
**(记者 黄冰)**

## 韩勇：以“党建+”为引领，实现经济社会发展迈上新台阶

(上接第1版)占全市总任务数的16.6%，工业投资目标14亿元，占全市总任务数的17.6%，任务量均为各乡镇(街道)第一。其中市领导‘六个领衔’的重点项目就有17个，可以说是项目多、任务重、困难大，这对下涯镇来说，既是压力、也是动力。这些‘硬骨头’怎么啃、难题怎么破？考验的是我们的智慧和勇气，检验的是我们的责任与担当。”韩勇向记者说道。

对于如何完成各项目标任务，韩勇表示，只有真态度真动作才能有真担当，高标准高质量才能有好成效，敢亮剑敢担当才能有真落实。在具体措施上，将发动全体镇村干部鼓起“攻坚用我、用我必胜”的信心和勇气，通过包干到

户、倒排时间、定期汇报等形式，进一步落实工作职责，提升工作实效。针对重点项目的推进，专门成立了“下涯征迁指挥部”，把园区办、城建办人员合署办公，充分发扬不怕苦、不怕累、不怕烦、不怕险恶的奋斗精神，全力开展征迁“清零行动”，特别是针对高新技术产业园新安化工白南山拆迁项目、IFF搬迁项目剩余的9户征迁，按照“三分四定”要求，做到领导干部一线带头、镇村干部一线攻坚、模范作用一线发挥，目前攻坚清零任务已经全面完成。

在民生项目推进方面，该镇将重点实施农贸市场改造提升、之江路大修、老下北线修建、幼儿园征迁等十大民生实事工程，进一步

加大人力、物力和财力投入，确保各项目工程高标准完成。此外，该镇还计划通过重点推进“特色小镇”和“美丽乡村”工作，实现下涯农业农村环境面貌的大提升。韩勇说，“一方面我们将以‘果蔬采摘小镇’为龙头，突出抓好草莓、蓝莓两大产业发展；另一方面将以田园风光、户外运动、文化创新为基本定位，重点打造摄影小镇；同时结合山地自行车赛道、越野赛车基地等基础，推进运动小镇建设，特别是极力争取2022年杭州亚运会山地自行车赛场选址能够落户在之江村。通过这些具体举措，逐步将下涯集镇和农村打造成‘干净美丽、井然有序、和谐宜居’的美好家园。”  
**(记者 龚一桦)**